# 巴基斯坦和阿富汗同意立即停火

巴基斯坦和阿富汗政府官员10月19日分 别证实,双方已达成停火协议。

巴基斯坦国防部长赫瓦贾·阿西夫当天凌 晨通过社交媒体 X 发表声明说, 巴阿两国已达 成停火协议。双方商定将于10月25日在土耳 其伊斯坦布尔再次举行会晤,商讨落实停火协 议及加强安全合作的具体机制。

同日,阿富汗政府发言人扎比乌拉·穆贾希 德在社交媒体 X 上发文表示, 阿富汗和巴基斯 坦在卡塔尔首都多哈举行谈判后签署了一项双 边协议,确立了全面且有意义的停火。根据协 议,双方重申致力于和平、相互尊重以及保持牢 固和建设性的睦邻关系。两国还承诺通过对话 解决争端,不得对彼此采取敌对行动。

卡塔尔外交部19日发表声明说,在卡塔尔 和土耳其调解下,巴基斯坦和阿富汗在卡塔尔 多哈举行谈判,双方同意立即停火,并建立机制 以巩固两国之间的持久和平与稳定。

据新华社

## 韩国将调查64名遭柬埔寨 遣返网络诈骗嫌疑人



韩国警方10月18日通报,64名在柬埔寨 涉嫌参与网络诈骗被拘留的韩国籍嫌疑人当天 返回韩国,他们将接受警方调查。

据韩国《中央日报》等媒体报道,载有这些 嫌疑人的飞机18日凌晨从金边德崇国际机场 起飞,上午8时35分左右抵达仁川国际机场,随 后被押送至各辖区警察厅接受调查。根据警方 安排,45人被移交至忠清南道地方警察厅,15 人交由京畿北部警察厅,另有4人分别被押送 至大田、首尔、京畿南部和江原道。

韩国警察厅国家调查本部负责人朴成柱 (音译)当天在新闻发布会上说,这些人"涉嫌参 与各类与电诈相关的犯罪活动",警方正在核实 受害人情况以及其他新增犯罪线索,将对嫌疑 人是否是"知法犯法",还是在遭绑架拘禁后被 迫犯罪展开调查。

朴成柱说,韩国警方计划进一步与柬埔寨 政府部门合作,继续追踪其他涉案韩国公民及

韩联社报道,遭遣返人员大部分已被韩国 警方签发拘留令,其中一些人还被国际刑警组 织签发红色通缉令。 据新华社

## 也门胡塞武装 扣押数名联合国工作人员

也门胡塞武装10月18日突袭位于萨那的 一处联合国外籍雇员住宅区,扣押数名联合国 工作人员。

一名也门安全官员告诉新华社记者,胡塞 武装人员强行闯入联合国雇员住宅区,扣押多 名工作人员,没收他们的手机,并开始审问其中 一些人。

两名在联合国驻也门机构工作的消息人士 告诉新华社记者,该住宅区内居住着为多个联 合国机构和组织工作的外籍雇员,以及数十名 在服务和安保部门工作的也门人。

也门胡塞武装领导人阿卜杜勒・马利克・胡 塞16日发表电视讲话说,在也门开展活动的人 道主义组织内部存在"危险的间谍小组",他们 协助以色列在8月袭击了位于萨那的胡塞武 据新华社

# 特朗普称 美军摧毁一艘"运毒潜艇"

两名幸存者被遣返

美国总统特朗普10月18日晚在社交媒体发 帖称,美军日前在加勒比海域对一艘"运毒潜艇" 进行打击,打死潜艇上四人中的两人,两名幸存者 分别被送回原籍国厄瓜多尔和哥伦比亚受审。

特朗普在帖文中称,这艘"运毒潜艇"正沿 一条贩毒运输航线驶向美国,美国情报部门确 认潜艇上主要载有非法麻醉品。

特朗普确认,潜艇上四人中有两人被美军 打死,其他两人分别被遣返至原籍国厄瓜多尔 和哥伦比亚受审,行动中无美军人员伤亡。

特朗普帖文还附有一段约30秒的视频。 视频显示,美军对浮在海面航行的潜艇进行打 击,潜艇发生爆炸后冒出烟雾,随后沉入水中。

这是美方今年9月宣称在加勒比海域打击 所谓"运毒船"后首次出现生还者。特朗普17 日首次证实这起事件,但未证实是否有人在事 件中生还,也未就所谓"运毒潜艇"提供任何证 据。此前有媒体报道说,美军此次行动发生在 16 ⊟ 。 据新华社

#### 电影票太贵

#### 印度地方政府出手限价

近年来,印度电影票越来越贵,引发许多当 地影迷吐槽,并导致印度地方政府出手限价。

英国广播公司(BBC)近日援引印度本土 媒体咨询公司 Ormax 的调查数据报道称, 2020年印度一张电影票的均价为91卢比(100 卢比约合8.1元人民币),2024年则上升至134 卢比,票价涨幅达到47%。在票价上涨同时,印 度影院的观影人数却在下降。2024年印度观 影人数较2023年下降了6%,一定程度上反映 出影迷们对电影票价上涨并不买账。一位名叫 阿罗拉的20岁印度青年表示,现在去首都一家 设施不错的现代化电影院看场电影要花500卢 比,接近他每周零花钱的1/3。

《印度时报》称,为了保护影迷利益,印度南 部多个邦推出电影票价封顶政策,这种做法引 发不小的争议。例如,印度卡纳塔克邦以保护 公共利益为由在今年9月12日推出了电影票价 最高200卢比的封顶政策,但立刻遭到当地影 院商家的强烈反对。9月23日当地法院要求政 府暂缓执行这项政策,11月下旬法院还将就此 政策再次开听证会。 据环球网

### 石破茂向靖国神社献祭品



综合日媒报道,日本首相石破茂10月17日 以"内阁总理大臣"的名义,向供奉有二战甲级 战犯的靖国神社供奉名为"真榊"的祭品。

靖国神社17日起举行为期3天的秋季大 祭。当日,日本自民党总裁高市早苗向靖国神 社供奉"玉串料"(祭祀费),自民党总务会长有 村治子、选举对策委员长古屋圭司等自民党高 层参拜靖国神社。跨党派国会议员联盟"大家 一起参拜靖国神社"的成员进行集体参拜。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉 有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯。 长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖 国神社,遭到日本国内众多爱好和平人士和国 际社会的强烈反对。 据新华社

## 墨西哥举行魔幻动物大游行



10月18日,为迎接即将到来的亡灵节,墨 西哥城举办魔幻动物"Alebrijes"大游行。 "Alebrijes"是一种墨西哥传统手工艺品,用鲜艳 的颜色和丰富的图案装饰,展现充满想象力的 奇幻动物形象。图为当日,在墨西哥首都墨西 哥城,人们头戴传统面具载歌载舞参加魔幻动 物大游行。 新华社发

## 毕加索一画作 在西班牙参展途中失踪

西班牙警方近日确认,正在对已故西班牙 绘画大师巴勃罗·毕加索一幅画作的离奇失踪 展开调查。这幅画作在从该国首都马德里运往 南部城市格拉纳达参展时失踪。

据法新社报道,这幅布面油画《静物与吉 他》是私人收藏,估值60万欧元,原定上周在格 拉纳达一家文化中心展出,但随运输车辆抵达 的展品中没有发现其踪迹。

据格拉纳达媒体报道,除了这幅失踪油画, 一同运输的还有56件展品。所有展品9月25 日存放在马德里,10月初启运。10月6日展品 抵达格拉纳达时,人们发现这幅画不翼而飞。 展览主办方10日报案说油画失踪。展览按原

出于保密规定,西班牙警方没有透露更多 细节,尚未逮捕任何嫌疑人。

毕加索1881年10月25日出生于西班牙南 部马拉加,后在法国巴黎、西班牙巴塞罗那等地 生活,1973年4月8日在法国南部去世。依照 法新社说法,毕加索的作品因其高价值常成盗 窃目标。 据新华社

#### 地名"误导"算法

#### 意大利小镇为吸引游客要改名

为了让更多游客上网搜索旅游目的地时找 到自己,意大利滨海小镇瓦莱克罗夏决定在镇 名中添加"滨海"。改名理由牵涉该镇现用名字 "名不副实",导致搜索引擎算法被"误导"。

瓦莱克罗夏镇位于意大利西北部利古里亚 地区的滨海地带,紧邻地中海,离法国边境不 远,有6800名居民。

德新社10月17日援引镇长法比奥・佩里的 话报道,在意大利语中,瓦莱克罗夏(Vallecrosia)中"Valle"意为"山谷",导致许多不知情的 游客在搜索海边度假地时常常被导向存在竞争 关系的其他目的地。

"问题在于算法将我们归类为山谷,仿佛我 们位于内陆地区。"佩里说,"结果游客被导向了 邻近城镇的海滩。"

受当地政府部门委托开展的多项市场调研 表明,更名或可有效解决这一问题。于是佩里 提议,在镇名中添加"滨海"一词。

眼下,这个小镇的议会已经批准改名为"滨 海瓦莱克罗夏"。不过,相关决议还要提交给全 镇居民"公投",获简单多数支持即可生效,佩里 预期更名方案会顺利通过。眼下,这个滨海小 镇已大幅提高明年的旅游业投入。 据新华社